



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 июля 2015 года, № 142 (6295)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ТЫ НЕПОВТОРИМ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В связи с праздником Рамазан хайит на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова поступают поздравительные послания от глав зарубежных государств и влиятельных международных организаций с искренними пожеланиями доброго здоровья, счастья главе нашего государства, добра, мира и благополучия народу Узбекистана.

Свои поздравления прислали:

- Служитель двух священных мечетей, Король Саудовской Аравии **Сальман бин Абдельазиз Ал Сауд;**
- Наследный принц, заместитель Председателя Кабинета Министров, министр внутренних дел Саудовской Аравии **Мухаммад бин Найеф бин Абдельазиз Ал Сауд;**
- Премьер-министр Великобритании **Дэвид Кэмерон;**
- Эмир Государства Катар **Шейх Тамим бин Хамад Ал Тани;**
- Наследный принц Государства Катар **Абдулла бин Хамад Ал Тани;**
- Премьер-министр, министр внутренних дел Государства Катар **Шейх Абдулла бин Насер бин Халифа Ал Тани;**
- Президент Алжирской Народной Демократической Республики **Абдельазиз Бутефлика;**
- Президент Государства Палестина, Председатель Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины **Махмуд Аббас;**
- Председатель Исполнительного совета правительства Исламской Республики Афганистан **Абдулла;**
- Премьер-министр Республики Сингапур **Ли Сянь Лун;**
- Соотечественники, проживающие в Саудовской Аравии, **Сафохон Жалолхон Тура Маргилани и другие;**
- Митрополит Ташкентский и Узбекистанский, Глава Среднеазиатского митрополитического округа **Викентий.**

Поздравительные послания продолжают поступать.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Результативность конкретных мер

Как показывают основные макроэкономические показатели, озвученные на заседании Кабинета Министров, на котором подведены итоги социально-экономического развития республики за первое полугодие текущего года и выработаны дополнительные меры по организации системной работы по реализации принятых программ дальнейшего реформирования, структурных преобразований и диверсификации экономики на 2015–2019 годы, в Узбекистане, несмотря на сохраняющиеся кризисные явления в мировой экономике, по-прежнему обеспечиваются высокие темпы экономического роста.

Это подтверждается тем, что за первые шесть месяцев нынешнего года в Узбекистане валовой внутренний продукт вырос на 8,1 процента. Этот показатель, заметный сам по себе, особо выделяется на фоне положения дел в экономике многих стран, где темпы развития либо намного ниже, либо вообще «ушли в минус».

При этом следует обратить внимание на то, что в нашей республике заметный рост достигнут по всем основным направлениям. Так, объем производства промышленной продукции увеличился на 8,1 процента, рост объемов подрядных строительных работ составил 18 процентов, объемы производства сельского хозяйства выросли на 6,5 процента и т. д. И все это достигнуто не в силу каких-то благоприятно сложившихся именно для Узбекистана обстоятельств, а благодаря целенаправленной реализации той экономической политики, которая определена руководством республики, исходя из «узбекской модели» развития.

Например, среди приоритетных направлений этой политики четко обо-

значены те, которые многие зарубежные экономисты при «диагностировании» экономики выделяют среди многих факторов ее развития: уровень инвестиций, объемы экспорта и показатели, характеризующие потребительский спрос.

Если мы обратимся к итогам за первое полугодие нынешнего года, то, в частности, за этот период рост объемов освоения инвестиций составил 9,8 процента, в том числе прямых иностранных инвестиций и кредитов — на 10,9 процента. Здесь важно отметить несколько моментов.

Во-первых, рост привлеченных и освоенных инвестиций наглядно демонстрирует эффективность тех мер, которые предприняты в Узбекистане для создания благоприятного инвестиционного климата, особенно за последние десятилетия. Привлекательные для зарубежного бизнеса условия, различные льготы и преференции, особенно для тех, кто работает в СИЭЗ «Навои», СИЗ «Джизак» и «Ангрен», гарантии и защита законных прав и интересов иностранных инвесторов способствует росту их числа.

2 стр.

ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

Эффект масштабных преобразований

Жители страны с большим воодушевлением восприняли постановление Президента страны «О подготовке и проведении празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан». Оно еще больше вдохновило их на новые достижения, на дальнейшую масштабную созидательную работу. Сегодня в преддверии самого дорогого и всеми любимого праздника — Дня независимости в столице и регионах страны, в крупных городах и самых отдаленных населенных пунктах уже ощущается его веяние. Оно проявляется в конкретных успехах наших соотечественников, достигнутых показателях в социально-экономическом развитии государства, в повышении уровня жизни населения, в масштабных преобразованиях во всех сферах, в изменении облика парков и скверов, улиц, в бережном отношении, проявляемом к каждой пяди земли нашей Отчизны.

Все эти коренные изменения видны и на примере Бухарской области, жители которой воочию ощутили на себе, кем были мы немногим более 20 лет тому назад и кем стали, чего добились за короткий по историческим меркам промежуток времени.

Уверенной поступью в будущее

За счет успешной реализации перспективных проектов, создания современных высокотехнологичных производств, модернизации и технологического переоснащения действующих предприятий здесь ежегодно растут объемы производства продукции, расширяется ее ассортимент, создаются рабочие места, что служит

повышению уровня жизни населения.

Наглядными примерами масштабных преобразований, проведенных в области за годы независимого развития страны, являются Бухарский нефтеперерабатывающий завод, газоконденсаторные станции на месторождениях в Газли, совместное предприятие по производству гипскартонных листов, современные производства легкой промышленности. Причем последние из названных отраслей развивается ускоренными



Фото Ш. Шорполова.



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЗАСЕДАНИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

20 июля 2015 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса Н. Йулдошев.

Кенгаш принял постановление о созыве третьего пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан 6 августа текущего года в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносится ряд законов Республики Узбекистан, направленных на последовательное реформирование и либерализацию всех сфер политической и социально-экономической жизни страны, реализацию Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, повышение благосостояния и усиления социальной защищенности населения. В их числе — законы «Об инвести-

ционных и паевых фондах», «О физической культуре и спорте» (новая редакция), «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», о ратификации международного договора Республики Узбекистан.

На предстоящем пленарном заседании в соответствии с конституционными полномочиями сенаторы обсудят отчет о деятельности Центрального банка Республики Узбекистан в 2014 году.

Для осуществления координации работы комитетов и аппарата Сената Олий Мажлиса по подготовке и проведению третьего пленарного заседания Кенгашем создана рабочая группа.

темпами. В результате за последние несколько лет, к примеру, объем выпуска трикотажных изделий увеличился в регионе в шесть раз, а пряжи из хлопчатобумажных тканей — на 15 процентов.

Действующие предприятия «Имидж текстиль», «Экваториал текс», «Жондор мегатекстиль сервис», «Асртекс», «Кумушкент ипаги» и многие другие насыщают качественной продукцией не только внутренний, но и внешний рынок. Только в 2014 году коллективом ООО «Экваториал текс» из Шафирканского района

было реализовано швейной продукции на восемь миллиардов сумов. Другой пример — ИП ООО «Daewoo texstil Buhara», на создание которого были направлены инвестиции в объеме 52,5 миллиона долларов. Оно ежемесячно поставляет потребителям около полутора тысяч тонн

хлопчатобумажной пряжи. Свыше 80 процентов продукции предприятия экспортирует в более чем двадцать стран мира и входит в число ведущих отечественных производителей. Здесь на производственных участках задействовано более одной тысячи человек. Современная лаборатория позволяет осуществлять строгий контроль за качеством сырья, полуфабрикатов и готовой продукции. Как пояснили в администрации, предприятие способно перерабатывать ежегодно свыше 19 тысяч тонн хлопкового волокна.

Другой адрес положительного опыта — СП «Кнауф» по производству гипскартона, созданное в 2011 году в городе Кагане. Объем инвестиций группы «Кнауф», направленных на его создание, составил свыше 51 миллиона долларов. Открытие нового предприятия положительно повлияло на экономическое развитие региона и позволило организовать 160 рабочих мест, дало мощный импульс развитию смежных производств и строительству в целом. Строительство данного объекта началось в ноябре 2009 года, уже летом 2010 года был произведен

монтаж оборудования. Всего около полутора лет потребовалось международной команде специалистов для создания высокотехнологичного производства.

Важно отметить и тот факт, что только за последние несколько лет в городах и районах Бухарской области налажено производство нескольких десятков новых видов продукции. В частности, на СП ООО «Uz-Korea Medical» — детском подгузников. К слову, в первом квартале текущего года поставки готовых изделий региональным заказчикам превысили 1,4 миллиарда сумов.

Свой вклад в развитие экономики региона вносят и предприниматели. Так, частное птицеводческое предприятие «Парвавштранспаранда» Каганского района с начала года отгрузило диетической продукции на 1,5 миллиарда сумов, коллектив ООО «Бухоро шатен килиян», получив кредит в 150 миллионов сумов, освоил производство стирального порошка. Сейчас на предприятии работает более 30 человек, налажены экспортные поставки готовой продукции.

4 стр.

«ЯГОНАСАН, МУКАДДАС ВАТАН!»

В стране, где поется от всего сердца

Со словом «Родина» возникают особые, ни с чем не сравнимые чувства у любого человека. Это понятие в нашей душе заключено в лучших традициях, обычаях, близких и трогательных приметах родных мест, а главное, сопровождает нашу мирную жизнь, как светлый купол благородных устремлений и надежд. А если песня посвящена самой дорогой и неповторимой в судьбе народа — Родине, вдохновение льется само собой. И не важно, к какой ты принадлежишь профессии, пусть даже связанной с такой миссией, как охрана правопорядка, душевная песня только прибавляет сил.

Во Дворце культуры Министерства внутренних дел Республики Узбекистан состоялся заключительный этап республиканского конкурса «Ягонасан, мукаддас Ватан!» («Ты едина, священная Родина!»). На его торжественном открытии говорилось, что эффективность последовательных реформ во всех сферах жизни неразрывно

связана с ростом духовности народа, изучением богатого исторического наследия, сохранением национальных обычаев и традиций, развитием культуры и искусства. Глубоко символично, что творческий проект ежегодно проходит в преддверии Дня независимости.

2 стр.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Результативность конкретных мер

1 стр.

Во-вторых, руководство Узбекистана в своей инвестиционной политике поставило во главу угла привлечение зарубежного капитала под конкретные инвестиционные проекты, направленные в первую очередь на модернизацию, техническое и технологическое обновление производства, что необходимо для выпуска новых видов импортозамещающей и экспортноориентированной продукции, повышения конкурентоспособности национальной экономики в целом.

Вот и в первом полугодии закончена реализация 63 проектов в рамках Инвестиционной программы на 2015 год. За этот период введено в эксплуатацию 1 866 производственных объектов. А это, безусловно, способствовало увеличению объемов и промышленного производства, и строительства, а также созданию тысяч рабочих мест.

В-третьих, иностранные инвестиции — это не только столь необходимые для развития экономики финансовые вливания, новые технологии, оборудование и конкурентоспособная продукция, рабочие места. Не менее важно

то, что зарубежные инвесторы, среди которых всемирно известные компании, привносят немало нового, например, в корпоративное управление, организацию производства. А это обогащает знание и опыт, повышает профессионализм и квалификацию отечественных специалистов.

Эти и другие «плюсы» эффективной инвестиционной политики, реализуемой в Узбекистане, во многом помогают постоянно повышать конкурентоспособность отечественной экономики, наращивать ее экспортный потенциал. Сегодня при существенных колебаниях конъюнктуры на мировых рынках уровень экспорта и его соотношение к импорту в значительной мере свидетельствуют о состоянии экономики той или иной страны. И то, что за первое полугодие в Узбекистане обеспечены рост объемов экспорта на 7,4 процента и положительное saldo внешнеторгового оборота, тоже говорит о многом.

Трудно переоценить значение тех мер, которые за годы независимости руководство республики предпринимало для обеспечения роста экспорта и снижения зависимости от импорта.

Сегодня уже очевидно, что только за счет традиционно импортируемой продукции Узбекистан вряд ли достиг бы нынешнего уровня в этой сфере. Поэтому полностью оправдали себя те усилия, которые были направлены, в частности, на диверсификацию экспорта, переработку сырья, выпуск конкурентоспособной продукции с высокой добавленной стоимостью. Ориентация на экспорт стала одной из основных практически во всех отраслях экономики. Вот всего лишь несколько примеров. Важной составляющей экспортного потенциала страны стала продукция автомобильной промышленности, созданной в независимом Узбекистане.

За счет углубления переработки хлопкового волокна за годы независимости экспорт текстильной продукции увеличился в 130 раз и достиг уровня в один миллиард долларов. В результате масштабных реформ в аграрном секторе в республике не только достигли зерновой независимости, но и выращивают такие урожаи, какие позволяют экспортировать часть зерна. За последние десять лет с 400 тысяч до более чем 700 тысяч тонн вырос экспорт плодоовощной

продукции, а с учетом расширения ассортимента продукции объем экспорта в ценовом выражении за этот же период увеличился в 18 раз. В разные страны отправляют свою продукцию предприятия нефтегазового сектора, электротехнической, химической, фармацевтической промышленности, индустрии строительных материалов и других отраслей.

Одновременно проводится большая работа по освоению в республике товаров, изделий, комплектующих и другой продукции, которая прежде завозилась в страну, что важно, в том числе, и для снижения зависимости от внешних рынков. Так, уровень локализуемой продукции в объеме промышленного производства, который возрос с 9,2 процента в 2005 году до почти 20 процентов в 2014 году. Только в первом полугодии предприятиями страны освоено производство 585 новых видов локализуемой продукции, многие из которых были представлены на региональных и отраслевых промышленных ярмарках, прошедших в рамках первого этапа традиционной Международной промышленной ярмарки и Кооперационной биржи.

Важным показателем состояния экономики является потребительский спрос. Здесь все просто: если этот спрос снижается, то от отсутствия сбыта страдает производство, а если спрос растет, то это стимулирует производителей к наращиванию выпуска востребованных товаров и расширению ассортимента. Судя по итогам первого полугодия нынешнего года, за который объем выпуска потребительских товаров выросли на 13,5 процента, розничного товарооборота — на 14,8 процента и услуг — на 13,1 процента, данный уровень очень даже стимулирует дальнейшее развитие производства и сферы услуг, чему в республике уделяется особое внимание.

Итоги работы за первые шесть месяцев нынешнего года будут в ближайшие дни детально проанализированы на территориальном и отраслевом уровнях. И здесь важно не столько остановиться на том, что уже сделано, сколько определить четкие и конкретные меры по безусловному выполнению тех задач, которые определены руководством республики, в том числе на заседании Кабинета Министров, по важнейшим направлениям и приоритетам программы социально-экономического развития страны на нынешний год и ближайшую перспективу.

Сергей ЛИ, наш корр.

ЖИЗНЬ СЕЛА

Новоселов все больше

За последние пять лет в сельских районах Самаркандской области построено свыше 4 480 жилых домов со всеми удобствами.

Как отметил Президент нашей страны на итоговом заседании Кабинета Министров, предметом особого внимания является реализация целевой Государственной программы по строительству индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности, в рамках которой в 2014 году осуществлено строительство 11 тысяч новых жилых домов.

Успешно претворяется она и в Самаркандской области. В комплексе новостроек появились новые школы, административные здания махаллинских центров, десятки объектов торгового-бытового обслуживания населения. Совершенствованию инфраструктуры новых жилых массивов, максимальному приближению условий жизни к городским стандартам способствовали и проложенные 192,1 километра газовых, 121,9 электрических, 158,7 водопроводных сетей, а также более 140 километров внутренних дорог.

Высокими темпами строительство индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности будет осуществляться и в текущем году. В области планируется построить еще 1 235 домов, проложить почти тридцать километров газопровода, электросетей, водопроводных магистралей, более 25 километров внутренних дорог.

В 2015 году продолжится укрупнение и нового жилого массива Камолот в Пастдаргомском районе, где новые дома представляются преимущественно семьям молодых специалистов. Первые 80 домов здесь были возведены в 2013 году. В минувшем году, в дни празднования 23-й годовщины независимости нашей Родины, в торжественной обстановке ключи от новостроек были вручены еще 135 новоселам. Среди них и молодая семья Хамдамовых.

— Особенно радует, что новоселье справили в день главного праздника страны, — делится впечатлениями Угийлой Хамдамова. — Новый дом для нас это прежде всего прочный фундамент счастливого будущего семьи. Просторные комнаты, бытовые условия, не уступающие городским, присадебный участок — о таких условиях мечтает каждая хозяйка.

В этом году в махалле «Камолот» молодых семей, справивших новоселье, станет значительно больше. Согласно Государственной программе по строительству индивидуального жилья по типовым проектам в сельской местности, здесь будет возведено еще 85 домов.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ, наш соб. корр.

В стране, где поется от всего сердца



Фото Т. Момолимовича, УдА.

1 стр.

И принятое постановление Президента Республики Узбекистан «О подготовке и проведении празднования 24-летия государственной независимости Республики Узбекистан» способствует организации смотра на высоком уровне. Так, основной целью конкурса является утверждение в сердцах наших соотечественников любви к Родине, стимулирование

создания высокохудожественных патристических песен, развитие эстрадного жанра и национальных композиций.

Следует отметить, что в данном конкурсе вместе с профессиональными певцами могут принять участие и самодеятельные коллективы, музыкальные ансамбли, академические и народные художественные коллективы, что свидетельствует о его популярности и массовости.

— Есть три основных критерия конкурса — это текст, музыка, мастерство исполнения, — говорит заместитель председателя Союза композиторов Узбекистана Хабибулла Рахимов. — Нынешний смотр собрал более двухсот участников. В этот раз на сцене соавторы всех структурных подразделений МВД, отличившиеся на предварительных этапах смотра в областных органах внутренних дел. И мы с уверенностью можем сказать, что растет его популярность. Все больше интересных произведений звучат со сцены. Причем из регионов приехали истинно одаренные самородки с интересными композициями, которые претендуют занять призовые места по итогам конкурса. Особое внимание было уделено регионам, откуда приехало много дарований. И вновь новое голоса, новые таланты, новые песни. Уверен, что интересные композиции займут достойное место в репертуаре популярных исполнителей.

Члены жюри, абстрагируясь от впечатления, что перед ними выступают представители службы правопорядка, с ее суровыми и ответственными буднями, старались особое внимание уделять содержанию песен, их оригинальности, обществу значению, мастерству исполнителей.

В итоге первое место они присудили коллективу песни и танца Дворца культуры мунисипалитета, второе место — начальнику центра духовности и просветительства Высшей технической школы пожарной безопасности С. Нажмиеву, сотрудникам МВД Республики Каракалпастан С. Каллибекову и У. Атажанову, а третье место — инспектору управления охраны Андижанского областного управления внутренних дел А. Матсаеву, инспектору группы профилактики правонарушений Термезского районного отдела внутренних дел М. Усмановой и инспектору службы по работе с личным составом Самаркандского областного управления внутренних дел Ш. Ганиеву.

Насиба САБИРОВА, наш корр.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Надежный партнер фермеров

Таковым земледельцы Кашкадарьинской области по праву считают общество с ограниченной ответственностью «Tegimton montaj servis» Kitabogского района, специализирующееся на ремонте и изготовлении сельскохозяйственных агрегатов и запасных частей.

На предприятии внедрена система менеджмента качества стандарта ISO-9001, что позволяет коллективу осуществлять не только на внутреннем рынке, но и зарубежном партнерам.

— Мы начали свою деятельность в 2009 году, — говорит его руководитель Алижон Эшкobilов. — Спустя год закупили необходимые современные станки и технологическую оснастку. Сейчас изготавливаем более 20 видов оборудования для переработки сельхозпродукции. К примеру, выпускаем мельницы, агрегаты для производства комбикормов и заготовки семенного материала, изготавливаем ряд узлов и механизмов, запасные части к сельскохозяйственной технике

и многое другое. Также наши специалисты осуществляют монтаж и ремонт оборудования.

Особое внимание коллектив предприятия уделяет повышению качества и конкурентоспособности производимой продукции и оказываемых услуг. С этой целью постоянно внедряются передовые технологии и инженерные инновации.

В результате работы, проводимой в данном направлении, в 2014 году в ООО «Tegimton montaj servis» произведено продукции и оказано услуг на 480 миллионов сумов. В этом году, судя по итогам первого квартала, этот показатель существенно увеличился.

Мусо МУРОДОВ, наш соб. корр.

Будьте в курсе

Сообщение

Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 21 июля 2015 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	1888,08
1 английский фунт стерлингов	4006,97
1 датская крона	372,93
1 дирхам ОАЭ	699,76
1 доллар США	2570,22
1 египетский фунт	328,25
1 исландская крона	18,91
1 канадский доллар	1978,01
1 китайский юань	413,97
1 малайзийский ринггит	675,31
1 польский злотый	676,94
1 СДР	3575,18
1 турецкая лира	966,76
1 швейцарский франк	2670,91
1 евро	2820,96
10 южнокорейских вон	22,30
10 японских иен	207,06
1 российский рубль	45,22
1 украинская гривна	116,75

***) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюту по данному курсу.**

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Технологии работают на рентабельность

С 2007 года объем производства рыбной продукции в расчете на душу населения увеличился в Сурхандарьинской области в шесть раз. До конца текущего года рыбоводы региона планируют довести улов до 1 900 тонн, что почти в десять раз больше, чем в 2009 году.

В настоящее время разведением рыбы в древнем Сурхане занимаются свыше двухсот фермерских хозяйств и субъектов предпринимательской деятельности. Повышение интереса многопрофильных фермерских хозяйств к этому высокодоходному промыслу, созданию новых рыбоводческих хозяйств, их ориентированности на применение современных технологий, укрепление материально-технической базы способствуют усилению отраслевого потенциала, обеспечению продовольственной безопасности и стабильности цен на рынках.

— В минувшем году в искусственные и природные водоемы было запущено более 2,7 миллиона мальков, — говорит сотрудник инспекции биологического контроля комитета по охране природы Сурхандарьинской области Рахмиддин Кодиров. — За пять последних лет в отрасли реализовано 254 проекта общей стоимостью свыше 7,5 миллиарда сумов, обеспечено создание 890 рабочих мест. Проводится работа по всесторонней поддержке рыбоводческих хозяйств, выделению для них земельных участков под искус-

ственные водоемы с гарантированным обеспечением водой. Желающим на тендерной основе сдать в аренду естественные водоемы, уделяется особое внимание обеспечению мальками, кормами, минеральными удобрениями, техникой, а также денежными средствами в виде кредитов.

Благодаря всесторонней поддержке темпы развития рыбоводства продолжают расти, особенно высок уровень зарыбления водоемов. Эти показатели станут еще выше, если будут решены вопросы с подготовкой кадров, в частности, итиологов, недостаток в которых испытывают многие рыбоводческие хозяйства. Еще один сдерживающий фактор — недостаток специального оборудования для рыбоводческих хозяйств, число которых растет из года в год. В частности, сажет. К примеру, некоторые хозяйства пытаются изготавливать их самостоятельно, но при сильных порывах ветра они ломаются, и рыба, за которой так старательно ухаживали, распыляется в открытое пространство водоема. Как считают специалисты, данную задачу вполне по силам решить промышленным предприятиям.

Стоит отметить значимость поддержки, оказываемой сурхандарьинским рыбоводам специалистами Германского общества по международному сотрудничеству, Центра рыбоводства Узбекистана, территориальным управлением Торгово-промышленной палаты, которые на протяжении ряда лет проводят цикл семинаров, где изучаются вопросы обеспечения отрасли мальками, их выращивания и откорма, получения качественной продукции. С их практической помощью в отрасль внедрена интенсивная технология по выращиванию рыбы. Ее применение способствует повышению рентабельности производства, особенно при относительно низких затратах средств и труда максимальных объемов продукции, снижению ее себестоимости.

Сегодня эту технологию эффективно используют специалисты ООО «Жануб балик» Джаркурганского и ЧП «Межнат рохат» Музрабадского районов, фермерских хозяйств «Ту-паланг олтин балик» Сарийскийского, «Умид» Джаркурганского, «Ат-Термизи», «Абу-Хурайра», «Азизбо» Узунского и «Кумсой» Байсунского районов, где достигаются значительные успехи.

Продолжая тему, отметим, что в первом квартале текущего года в регионе создано 51 рыбоводческое хозяйство, в природных и искусственных водоемах выловлено свыше 130 тонн продукции, богатой

фосфором. Согласно программе по увеличению объемов продовольственной продукции, намечена реализация 59 проектов, которые обеспечат создание в отрасли 167 новых рабочих мест. Часть из них уже претворена в жизнь.

Так, на территории водоема «Учкуль» Термезского района для выращивания рыбы сооружен специальный бассейн общей площадью 50 гектаров, а обществом с ограниченной ответственностью «Жануб балик» в бассейне водохранилища «Южный Сурхан» сдан в эксплуатацию новый инкубационный цех, где установлено современное оборудование. Также мальков сазана и белого амурского линца в водохранилище «Октепа» Термезского района, где специалистами природного парка «Октепа» построен инкубационный цех. Укомплектованный необходимым оборудованием он позволяет искусственно оплодотворять икру и получать мальков, которыми в последующем планируется обеспечивать основную часть рыбоводческих хозяйств региона.

Налажено разведение мальков и в рыбоводческом комплексе «Сурхон-балик-наслчилик» Термезского района. Стоит отметить, что в данном комплексе в минувшем году заготовлено свыше четырех тысяч мальков таких пород рыб, как карп, сазан, белый амур, толстолобик. Сегодня этот важный для развития ихтиофауны ресурс поставляется по

приемлемым ценам во все рыбоводческие хозяйства области.

— Рыба и рыбные продукты играют значительную роль в питании человека, поэтому врачи рекомендуют регулярно включать ее в рацион, — говорит 65-летний руководитель фермерского хозяйства «Абу-Хурайра» Узунского района Абдурахмон Коржовов. — Рыба отличается высокой питательной ценностью, богата белком и витаминами, она лучше усваивается, что особенно полезно для детей и пожилых людей. Несмотря на свой преклонный возраст, я ощущаю себя бодрим, полным сил и энергии, что, на мой взгляд, связано с ежедневным употреблением рыбы на протяжении многих лет. В будущем мы хотели бы поставлять свою продукцию по всей стране, что вполне возможно, учитывая то огромное внимание и всестороннюю поддержку, оказываемую государством фермерам. С этой целью постоянно заботимся об укреплении материально-технической базы хозяйства, стараясь внедрять все новое, эффективное, способствующее усилению его потенциала. На своем опыте убедились, что рыбоводческий промысел очень выгоден. Как утверждать экономисты, по уровню доходности он занимает одно из ведущих мест в аграрной сфере.

Добавим, что выгода, приносимая отраслью, как для производителей, так и для потребителей, а также создаваемые в рамках адресных программ условия обеспечат хорошие перспективы в ее дальнейшем развитии.

Гулбахор ТАНИРОВА, наш соб. корр.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА
Политика • Экономика • Культура

Сразу два варианта

Samsung представил новый планшет Galaxy Tab S2.

Разработка представлена в двух вариантах: с размером экрана 9,7 дюйма и 8 дюймов. Диагональ планшетов подобрана специально для удобного чтения с экрана.



Вулкан «просыпается»

В Мексике объявлен режим чрезвычайной ситуации в связи с активностью вулкана Колима.



Особый режим введен в пяти муниципалитетах (районах) штата Колима.

Вулкан неожиданно и резко активизировался на прошлой неделе. Специалисты отметили, что характер активности похож на преддверие сильнейшего извержения Колимы в 1913 году.

Ухудшают память

Интернет и смартфоны могут оказывать негативное влияние на память человека.

К такому выводу пришли исследователи, проводившие опрос среди американских пользователей. Так, 91,2 процента опрошенных людей используют интернет и гаджеты для расширения собственной памяти.

ДТП с машиной «Google»

Самоуправляемая машина «Google» впервые попала в ДТП с пострадавшими.

В автомобиле на «автопилоте» «Lexus SUV Google», в салоне которого находились трое сотрудников компании, сзади врезалась другая машина.



Водитель второго автомобиля получил легкие травмы. Напоминим, в мае прошлого года американская компания «Google» представила концепцию собственного прототипа самоуправляе-

Горит лес

В Калифорнии горят леса у города Сан-Бернардино.

Взять пожар под контроль пока не удается, но пламя отошло от автотрассы, где ранее были сожжены и повреждены десятки автомобилей.

ДЕТСКИЙ СПОРТ

В новом бассейне даются рекорды

В Каршинском спортивном колледже олимпийского резерва введен в эксплуатацию 50-метровый крытый плавательный бассейн. На его реконструкцию из фонда Федерации плавания Республики Узбекистан и других организаций было направлено около двух миллионов сумов.

В церемонии открытия объекта приняли участие представители местных органов власти и общественности, СМИ, преподаватели, тренера и спортсмены.

В сентябре текущего года планируется сдать в эксплуатацию еще один крытый бассейн, находящийся на балансе Мубарекского газоперерабатывающего завода.

Важно отметить, что кардинальные перемены в водных видах спорта начались в Кашкадарье в 2013 году, когда было открыто областное отделение Федерации плавания Узбекистана.

и спонсор в лице Мубарекского газоперерабатывающего завода. Вместе с финансовой поддержкой сборная области обрела и тренера международного класса Равшанбека Амилова.

Наряду с налаживанием контактов с ведущими специалистами продолжается работа по привлечению в Кашкадарью опытного тренера из столицы Ирины Галашовой.



Фото С. Норазова.

Заметно вдохновившись результатами кашкадарьинцев на соревнованиях республиканского уровня. В частности, за полгода пловцы южного региона завоевали 105 медалей.

В первые дни августа два спортсмена поборются за право участия на летних Олимпийских играх 2016 года на чемпионате мира по водным видам спорта в Казани (Россия).

Возвращаясь к открытию бассейна, который расположен

в одном из корпусов Каршинского спортивного колледжа олимпийского резерва, убеждаемся, что наши пловцы способны на многое.

Реконструкция бассейна позволит не только пополнить ряды пловцов, но и улучшить профессиональную подготовку спортсменов.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

ПРЕЗЕНТАЦИИ

Свой журнал у Национальной библиотеки

В Национальной библиотеке Узбекистана имени Алишера Навои состоялась презентация первого номера информационно-библиотечного вестника «INFOLIB».

Выступившие на мероприятии отмечали, что целью издания является ознакомление специалистов не только Ташкента, но и всей республики с важнейшими событиями и инновациями в информационно-библиотечной сфере.

Участники презентации ознакомились с первым номером. Читателей, безусловно, привлекут рубрики «Трибуна», «Гость номера», «Новости», «Практика».

Реклама и объявления

процессе создания современной мультимедийной базы, масштабах оказываемых услуг пользователям и методических разработках для специалистов сферы.

В журнале опубликован ряд приветствий от руководителей крупнейших библиотек мира и международных организаций.

В статье «Национальная библиотека вчера и сегодня» подчеркивается важная роль указа Президента о присвоении библиотеке статуса национальной.

Такой журнал мы давно ждали, он нам очень нужен и для работы, и для образования молодого поколения.

Организаторы презентации ответили на вопросы участников и представителей СМИ касательно увеличения тиража журнала.

Н. МАКСУДОВА.

БОКС

Путевка на главные игры

В минувшие выходные в столичном спортивном комплексе «Узбекистон» прошли вторые матчи первого цикла турнира по боксу APB (AIBA Pro Boxing) в весовой категории до 60 килограммов.

В соревнованиях, организованных Федерацией бокса Узбекистана совместно с Министерством по делам культуры и спорта.

Отметим, что первые матчи турнира APB впервые проводились в Ташкенте в мае этого года в столичном спортивном комплексе «Узбекистон».

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

Реклама в «Народном слове» - реальная поддержка Вашего бизнеса!

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/29/07-15/499 «Поставка шиферного оборудования»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации.

- за последние 3 (три) года (2012 год, 2013 год и 2014 год) опыт работы в качестве поставщика оборудования с суммарным оборотом не менее 150 000 (ста пятидесяти тысяч) долларов США;

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 7 августа 2015 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40, факс (+99871) 140-40-41, e-mail: uezbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на http://lukoil-overseas.uz/tenders/info, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 21 августа 2015 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 21 августа 2015 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

POS - СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ Micros. Официальный партнер в Узбекистане. Сканеры штрих-кодов, Моноблоки, Дисплеи покупателя, Чековые принтеры, Весы.

ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир — бывш. ГорГАИ), тел.: (+99871) 200-34-34 (доп. 850, 858), факс 281-43-65.

www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Эффект масштабных преобразований

1 стр.

Туристский форпост на Великом шелковом пути

Древнюю и вечно молодую Бухару, по которой проходил Великий шелковый путь, по праву называют жемчужиной Востока, музеем под открытым небом, центром научной мысли и духовности, ремесленничества и торговли.

Сюда съезжались купцы и торговцы из дальних и ближних стран, паломники, много-

его роль и значение для современной цивилизации».

Об этом же говорили и участники международной научно-практической конференции «Как превратить Бухару, город на Великом шелковом пути, в один из центров всемирного туризма», прошедшей в комплексе Баховуддина Накшбанди в рамках 14-го традиционного международного фестиваля «Шелк и специи».

Бухара, являясь одним из главных туристских форпостов Узбекистана, привлекает к себе множество отечественных и иностранных туристов. В регионе насчитывается около тысячи исторических и архитектурных памятников, боль-

сторон государства многие памятники архитектуры были восстановлены, а также сооружены новые парки и скверы, мемориальный комплекс «Древняя и вечно молодая Бухара». О таком отношении к историческому наследию прежде только мечтали.

Важное значение в развитии туризма сыграл и ввод в эксплуатацию нового терминала международного аэропорта «Бухара» с пропускной способностью до 400 пассажиров в час. Здесь предусмотрены все виды услуг на уровне международных стандартов. В воздушной гавани имеются просторные залы, комната матери и ребенка, медпункт, авиакассы, пункт обмена валюты, почтовое отделение, магазины, что способствует росту пассажиропотока.

Сегодня руководители и специалисты Бухарского регионального отделения Национальной компании «Узбектуризм» участвуют в ежегодных туристских ярмарках, проводимых в Пекине, Берлине, Лондоне, Токио, Париже, Нью-Йорке и других городах мира. Одновременно ведется реконструкция имеющихся и строительство современных гостиниц, повы-



шающиеся туристский потенциал региона. За короткое время в областном центре был возведен четырехзвездочный отель «Бухара палас» на 440 мест, реконструирована гостиница «Интурист», именуемая ныне «Гранд Бухара», открыт целый ряд частных гостиниц. В их числе отели «Омар Хайям», «Заргарон плаза», «Султан», «Сиявуш»,

численные туристы, чтобы посетить святыне места, увидеть уникальные памятники архитектуры. Это особо подчеркнул Президент страны Ислам Каримов в своем выступлении на открытии в мае 2014 года в Самарканде международной конференции «Историческое наследие ученых и мыслителей средневекового Востока,

Динамичное развитие туризма получил здесь в годы независимости. В республике много городов с тысячелетней историей и уникальными памятниками зодчества. Бухара — одна из них. Благодаря всесторонней поддержке со-

шается туристский потенциал региона. За короткое время в областном центре был возведен четырехзвездочный отель «Бухара палас» на 440 мест, реконструирована гостиница «Интурист», именуемая ныне «Гранд Бухара», открыт целый ряд частных гостиниц. В их числе отели «Омар Хайям», «Заргарон плаза», «Султан», «Сиявуш»,

«Амулет», «Девон беги», а недавно к ним прибавились гостиницы «Нодир девон беги», «Рангрес», «Сардор плаза» и другие. В сотрудничестве с зарубежными партнерами созданы совместные предприятия по оказанию туристских услуг «Шахристон вояж», «Бухоро маликаси» и другие.

Словом, если 20 лет назад в городе было всего четыре гостиницы, то сегодня их число составляет 86. Они способны принять и обслужить на высшем уровне свыше четырех тысяч гостей. Только в минувшем году было открыто семь новых современных компактных гостиничных комплексов. В их числе гостиницы «Арк», «Ширин плаза», «Сардоба плаза», «Шохтут», «Шодлик». Скоро к ним прибавится еще десять новых отелей. Также создана вся необходимая для развития туризма инфраструктура — турагентства, рестораны, кафе. Приемом и обслуживанием путешественников занимаются 35 туристских фирм.

В результате в минувшем году в регионе побывало свыше 126 тысяч гостей, и это число динамично растет. В текущем году ожидается, что древний город посетят 150 тысяч туристов.

В центре внимания — социальные задачи

Благодаря динамичному развитию отраслей экономики масштабно преобразованы и в социальной сфере региона.

Это можно увидеть на примере Бухарского филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской

помощи, где действует 15 клиник и 10 вспомогательных отделений, а также координационно-диспетчерская служба, включающая в себя три подстанции скорой помощи, санитарную авиацию, отдел чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны. Все они оснащены современной медицинской техникой и оборудованием. К примеру, установленная в отделении токсикологии аппаратура помогает в лечении пациентов с острой и хронической почечной недостаточностью. Раньше им приходилось ездить за медицинской помощью в столицу и другие региональные центры.

Только за последние четыре года в рамках инвестиционных проектов центру переданы 123 единицы современной аппаратуры 45 наименований. Около 320 единиц медтехники 23 наименований поступило и в 11 субфилиалов, действующих в районах. В рамках развития сельской медицины в минувшем году осуществлен текущий ремонт 21 сельского врачебного пункта. На эти цели израсходовано 167,5 миллиона сумов. Действующие в регионе 342 СВП в рамках программы «Здоровье-2» оснащены современным медицинским оборудованием и препаратами стоимостью 4,4 миллиарда сумов. Сегодня даже в самых отдаленных уголках региона по-прежнему помощь пациентам оказывают квалифицированные врачи и медсестры. Особое внимание уделяется женщинам и детям. Регулярно проводится их медицинский осмотр. Важное значение в этом имеет деятельность введенного недавно в эксплуатацию областного перинатального центра, на техническое оснащение которого было направлено 3,2 миллиарда сумов.



Сегодня в каждом районе и городе построены современные лечебные учреждения, в которых созданы все необходимые условия для охраны здоровья людей. Совместно со специалистами и ведущими работниками специализированных медицинских центров и научно-исследовательских институтов республики проводятся медицинские осмотры населения, в том числе жителей отдаленных кишлаков, организуются Дни здоровья. Только в прошлом году свыше шести тысяч человек прошли медицинский осмотр и получили необходимые консультации. С опытом нейрохирургов Узбекистана и Бухарского региона ознакомились ученые и врачи из 20 государств на прошедшем в апреле 2014 года в областном центре I международном съезде нейрохирургов.

— Сегодня в Алатском, Каракульском, Жондорском, Ромитанском, Вабкентском и Шафирканском районах ведется строительство новых больниц, сельских врачебных пунктов, — говорит начальник Бухарского областного управления здравоохранения, доктор медицинских наук Икром Амонов. — А в Бухаре возводятся новые здания при областных многопрофильных медицинском центре и детском медицинском центре, противотуберкулезном, психонев-

рологическом и наркологическом диспансерах. Подрядными строительными организациями на названных объектах будет освоено 32 миллиарда сумов.

Определенные успехи достигнуты и в спортивной жизни. Если раньше спорт финансировался по остаточному принципу, то в годы независимости его развитие и популяризация вошли в ранг государственной политики. С момента создания по инициативе Президента страны Фонда развития детского спорта в регионе построено спортивных объектов во много раз больше, чем за все предыдущие десятилетия.

Подготовка к Универсиаде, прошедшей в 2013 году, еще более укрепила материально-техническую базу спортивных объектов, а наличие опытных тренеров и методистов позволило вывести данную сферу на качественно новый уровень развития, воспитать плеяду спортсменов, достигших больших успехов на международных турнирах.

В преддверии Дня независимости жители Бухарской области стремятся к новым достижениям во всех сферах, укрепляя экономический потенциал региона, расширяя его экспортные возможности.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

СФЕРА ФИНАНСОВ

«Микрокредитбанк» — опора предпринимателей

В нашей стране осуществляются масштабные меры по поддержке предпринимательства. В результате с каждым годом увеличивается число людей, занимающихся бизнесом. А выпускаемая ими продукция находит свое достойное место на внутреннем и внешнем рынке. Следует отметить, что в развитии данного сектора все заметнее и вклад коммерческих банков. Средства, которые выделяются финансовыми учреждениями, становятся стартовым капиталом для предпринимателей и служат важным подспорьем при производстве конкурентоспособной продукции.



Каракалпакский филиал акционерного коммерческого банка «Микрокредитбанк» также активно участвует в этом процессе. Руководством к действию при этом является Указ Президента Республики Узбекистан от 10 ноября 2008 года «О мерах по дальнейшему расширению деятельности акционерного коммерческого банка «Микрокредитбанк» по поддержке субъектов предпринимательства».

В частности, банком выделяются микрокредиты в качестве первоначального капитала для организации предпринимательской деятельности в объеме не более 200-кратного размера минимальной заработной платы сроком на 18 месяцев и под три процента годовых. А микрокредиты до 500-кратного размера минимальной зарплаты выдаются на 24 месяца для расширения и развития деятельности субъектов малого бизнеса и пополнения оборотных средств.

— В составе нашего банка осуществляются шесть филиалов и один мини-банк, — говорит начальник филиала АКБ «Микрокредитбанк» по Республике Каракалпакстан Ж. Балтабаев. — В целях поддержки субъектов малого бизнеса, создания широких возможностей для жителей отдаленных районов в первом полугодии текущего года представителем данной сферы выделено 27,6 миллиарда сумов кредитов за счет всех источников, оказаны микрофинансовые услуги на 12,8 миллиарда сумов. Заслуживает внимания то, что благодаря этому создано около 700 рабочих мест.

Например, обществу с ограниченной ответственностью «Азамат нийет», начавшему деятельность в городе Нукусе, выделена финансовая помощь в 193,2 миллиона сумов на три года. В результате закуплены аттракционы и создано четыре рабочих места. Нынче коллектив предприятия оказывает услуги населению в городском парке отдыха.

Или возьмем общество с ограниченной ответственностью «Гулдирсин интер транс» в Элликалином районе. Этому предприятию сроком на два года выдано 55 миллионов

сумов кредита для организации пункта общественного питания. Здесь также удалось создать несколько рабочих мест. Уместно отметить, что банком постоянно осуществляется работа по исполнению Указа Президента Республики Узбекистан от 25 мая 2004 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана». Подтверждением служит то, что за прошедший период женщинам-предпринимателям выделены кредиты в 2,8 миллиарда сумов и организовано 420 рабочих мест.

— В центре Нукуса мы начали оказывать населению качественную медицинскую помощь, — рассказывает предпринимательница М. Жулшиева. — В этом есть большая заслуга «Микрокредитбанка». Возглавляемое мной общество с ограниченной ответственностью «Алпамис стоматодент» получило от него 48 миллионов сумов кредита на два года, чтобы расширить свою деятельность. И это, в свою очередь, способствовало открытию рабочих мест.

В соответствии с постановлением главы нашего государ-

На правах рекламы

ства от 26 января 2009 года «О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка» банком выделено 4,2 миллиарда сумов кредитных средств.

В Турткульском районе такой возможностью воспользовалось фермерское хозяйство «Турткул асали». Ему выделено 500 миллионов сумов сроком на три года. И в настоящее время здесь налажено производство мяса и яиц, дополнительно создано четыре рабочих места. А семейному предприятию «Бустон-нон» в Элликалином районе выделено 11,8 миллиона сумов кредита для выпуска хлебной продукции.

В рамках исполнения постановления Президента Республики Узбекистан от 28 января 2009 года «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров» на производственные цели направлено в общей сложности 3,3 миллиарда сумов. Например, частному предприятию «Турткули Уктамбек», специализирующемуся на изготовлении мебели, выдан кредит в 175 миллионов сумов. Обществу с ограниченной ответственностью «Нигора Умида» в Чимбайском районе, занимающемуся выпуском швейных изделий, — 40 миллионов сумов. Таким образом, на каждом из этих предприятий организованы дополнительные рабочие места.

Словом, акционерный коммерческий банк «Микрокредитбанк» вносит достойный вклад в дальнейшее развитие экономики страны, обеспечение эффективности реформ, осуществляемых с целью повышения благосостояния населения.

Хидоят АХМЕДОВ.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 4 по 10 июля 2015 года

- 1. Зарегистрировано: 1. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 13 июля 2015 года № 14/2 «О признании утратившими силу Положения о требованиях к адекватности капитала коммерческих банков, а также изменений и дополнений к нему». 2. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 13 июля 2015 года № 14/3 «Об утверждении Положения о требованиях к адекватности капитала коммерческих банков». 3. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции от 22 июля 2015 года № 01/14-25/17 «О внесении изменений в постановление «Об утверждении Положения о порядке учета и ведения реестра государственных предприятий и учреждений Республики Узбекистан». 4. Постановление Министерства финансов Республики Узбекистан от 7 июля 2015 года № 61, 8, 12 «О внесении изменений в пункт 8 Положения о порядке исчисления размеров арендной платы и его взимания за пользование участками естественных рыбохозяйственных водоемов рыбохозяйственными предприятиями». 5. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 7 июля 2015 года № 64 «О внесении изменений в пункт 3.2 Положения о специальном Фонде материального стимулирования работников бюджетных учреждений и организаций». 6. Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 7 июля 2015 года № 1708-1 «О внесении изменений в пункт 1708-1 (ступило в силу с 13 июля 2015 года). (Продолжение следует.)

Внимание руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги на закупку жизненно важного противогельминтного лекарственного средства «Мебендазол» в таб. по 100 мг

В тендере могут принять участие как иностранные, так и отечественные фирмы и организации, в том числе субъекты малого бизнеса, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, выполнившие предъявляемые условия для участия в нем, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции. Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан. 1. Наименование и адрес рабочего органа Межведомственной тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан. Республика Узбекистан, 100192, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107. Тел. (99871) 238-53-42, факс (99871) 268-25-96, эл. почта: info@uztender.uz 2. Предмет тендера: тендер № UTC-15/41: «Поставка жизненно важного противогельминтного лекарственного средства «Мебендазол» в таб. по 100 мг». 3. Условия оплаты и максимальные цены приобретаемых товаров отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации. 4. Условия поставки (согласно Инкотермс-2010): — для иностранных поставщиков: СІР г. Ташкент. — для отечественных поставщиков: склад покупателя в г. Ташкенте. 5. Сроки поставки отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации. 6. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере. 7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации. 8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации. 9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 20 августа 2015 года. 10. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанным реквизитам.

Хақ сўзи Народное слово. Учредители: Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан.

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ. Газета зарегистрирована в Узбекиском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 877. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Опечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41. 1 2 3 4 5.

Отделы редакции: По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55. Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. * Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz. Дежурный редактор С. ЛЕВЧЕНКО. Старший корректор А. ЯКУБОВА, Л. ЛЕБЕДЕВА. Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ. Итого по Уа: 21.00 Подписано в 22.00.